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AGENDAPUNT 2 ALV 

 

Onderwerp : Verslag ALV WSGO 11 december 2025 

Van : Bestuur WSGO 

Aan : Leden WSGO 

Datum : 19 juni 2026 

 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering van de WSGO. Digitaal uitgezonden via het 

platform van online-alv.nl vanuit het Stadshuis Nieuwegein op het ontwikkelplein op 11 

december 2025. 

 

Aanwezig van het bestuur online 

Geert Frische 

Gijs Jacobse  

 

Afwezig 

Gea Hofstede 

Margo Stolk 

 

Aanwezig van de ondersteuning 

Janine Jongepier (secretaris WSGO, secretaris CvA) 

Gerlof van Dijk (beleidsadviseur arbeidszaken VNG) 
 
1. Opening en mededelingen 

De vicevoorzitter Gijs Jacobse opent de vergadering vanuit zijn werkplek het stadhuis in 

Leeuwarden. Dit was de eerste ALV waar de leden ook fysiek aanwezig konden zijn. Helaas heeft 

geen enkel lid zich aangemeld. Onze penningmeester Jan Kuiper wordt bedankt voor al zijn inzet 

omdat hij niet meer werkzaam is als wethouder hebben we afscheid van hem moeten nemen in het 

bestuur, maar hij is vandaag nog wel aanwezig in het stadhuis in Nieuwegein.  Geert Frische neemt 

zijn taak over als penningmeester. 

 

Er worden een aantal technisch huishoudelijke mededelingen voorafgaand in een filmpje vertoond. 

De voorzitter meldt daarnaast nog de volgende huishoudelijke mededelingen: 

 De ALV wordt opgenomen. De opname wordt gebruikt voor de notulen van de ALV. Daarnaast 

wordt de opname gebruikt om deels of geheel te gebruiken voor een video verslag op de 

website van de WSGO; 

 Een digitale ALV betekent een vertraging omdat we in een livestream zitten van ongeveer 20 

seconden; 

 Buiten beeld is aanwezig de ondersteuning van de WSGO; 

 Vragen kunt u doorgegeven via de chat; 

 Stemmen gaat via het platform. Elk lid heeft één stem. Op het moment dat we aan een 

stemming toe zijn, komt de vraag als een pop up in uw beeld. U kunt dan ook stemmen. Een 

stemming kost extra tijd door de vertraging in de livestream; 

 Technische problemen kunt u melden, het telefoonnummer staat in beeld. Niet via de chat 

problemen melden. 
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Tot zover de inleiding. Dan volgt een proefstemming. Er volgt een vraag met twee opties: ja en nee.  

 

De proefstemming is: 

Ik kijk uit naar de gemeenteraadsverkiezingen?  

De uitslag is 88% Ja 12% Nee. 

 

Uit de proefstemming blijkt dat de systemen goed werken. 

 

De voorzitter neemt de agenda door: 

 Vaststellen verslag ALV 11 juni 2025 

 Benoeming voorzitter op bindende voordracht VNG  

 Vaststellen begroting 2026 

 Vaststellen contributie 2026  

 Rondvraag en sluiting van de ALV 

 

Na afloop van het formele deel is er een informeel moment zijn over de “Samenwerking in de 

praktijk” door Jan Kuiper. 

 

 
2. Vaststellen verslag ALV 19 juni 2024  

De vicevoorzitter gaat naar agendapunt 2, het vaststellen van het verslag van de ALV van 11 juni 

2025. Het verslag is gebaseerd op de video opnames van de ALV en het digitale stemlogboek. 

Er zijn geen vragen van leden over het verslag. Daarom wordt overgegaan naar de stemming. 

 

Stemming - Stemt u in met de vaststelling van het verslag van de ALV van 11 juni 2025? 

100 procent stemt ja. Alle aanwezige leden hebben ingestemd met het vaststellen van het verslag. 

 

3. Benomen en voorstellen voorzitter op bindende voordracht VNG  

 

In de statuten van de WSGO staat dat de voorzitter van de WSGO ook de voorzitter is van het 

College voor Arbeidszaken van de VNG en dat benoeming van de voorzitter van de WSGO 

plaatsvindt op bindende voordracht van het bestuur van de VNG.  

 

Op deze wijze is bestuurlijk geborgd dat de voorzitter van het CvA en de WSGO dezelfde persoon 

zijn en dat we voor beide cao’s hetzelfde doen. De bindende voordracht betreft Gea Hofstede, 

wethouder Rheden en voorzitter College voor Arbeidszaken. Wegens haar afwezigheid vandaag bij 

deze ALV kan Gea Hofstede zich vandaag helaas niet aan jullie persoonlijk voorstellen, maar stelt 

zich voor via een opgenomen video. 

 

Hierna volgt de stemming van deze bindende voordracht 

Stemt u in met de benoeming van Gea Hofstede als voorzitter?  

 

100 procent stemt ja. Alle aanwezige leden hebben ingestemd met de benoeming van Gea 

Hofstede.  
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4. Dienstverlening en Begroting 2026 

 

De dienstverlening van de WSGO bestaat zoals gebruikelijk uit 2 onderdelen. 

Geert Frische (Penningmeester) geeft een paar voorbeelden op zowel de arbeidsvoorwaardelijke 

onderdelen als op communicatie & dienstverlening. Kern is gelijke arbeidsvoorwaarden met 

gemeenten, samen optrekken en gebruik kunnen maken van de diensten van het A&O fonds 

Gemeenten. 

 

Uitgangspunten begroting 2026:  

 Er wordt uitgegaan van € 317.250,- aan contributie inkomsten;  

 De contributiestaffel van 2025 blijft behouden en geldt ook voor 2026;  

 De dienstverlening van diverse ondersteunende afdelingen binnen de werkorganisatie van 

de VNG aan de WSGO blijft gelijk;  

 De vereniging mag een negatief resultaat in de begroting behalen; 

 

De wijzigingen in de begroting 2026 t.o.v. de begroting van 2025. 

 De inzet uren beleidsmedewerkers VNG blijven minimaal gelijk; indexatie is reden 

verhoging kosten en een functieherwaardering van één van de ondersteunende 

beleidsfuncties;  

 Mogelijke advieskosten zijn: juridische kosten, notariskosten (statutenwijziging), kosten 

reikwijdte ondersteuning. Voor de uitwerking van het convenant en de reikwijdte vraagstuk 

verwachten we in 2026 juridische kosten te moeten maken.  

 De kosten LKOG/AAC-DO stijgen niet ondanks lichte toename aantal zaken in 2025; Het 

lidmaatschapsdeel vanuit contributie is vooralsnog dekkend om de algemene kosten te 

dragen; 

 Kosten communicatie onder de post ‘Website’ zullen naar verwachting hoger uitvallen. 

Omwille van wettelijke verplichtingen ‘toegankelijkheid website’ is in 2025 een onderzoek 

uitgevoerd. De uitvoering om aan de gestelde eisen te voldoen vindt in 2026 plaats;  

 Kosten voor communicatie onder de post Communicatie & publicaties vallen lager uit omdat 

een aantal kosten in het verleden éénmalig waren;  

 Meer inkomsten contributie wegens een toename van 6 nieuwe leden in 2025. 

 

Dit leidt tot een begroot negatief resultaat in de begroting 2026 van -/-€ 12.035 euro 
 
Toelichting negatief resultaat: 

De overige reserve is € 105.917 en het organisatiekapitaal is € 105.000 (Bron: Bestuursverslag 

2024). Het bestuur legt daarom een begroting voor met een negatief resultaat van -/- € 12.035 

Het bestuur is van mening dat met een overige reserve van € 105.917 en een organisatiekapitaal 

van € 105.000 een negatief resultaat in de begroting van 2026 gedragen kan worden, naast de 

verwachting van een negatief resultaat in 2025. Het bestuur wil naar een overige reserve van 

tussen de € 50.000 en € 100.000 toewerken. Zoals in eerdere ALV’s is aangegeven, heeft de 

vereniging niet als doel gesteld om relatief hoge overige reserves op te bouwen. 

 

Er waren geen vragen in de chat. Dan gaan we naar de stemming over de begroting 2026  

 

Stemt u in met de vaststelling van de begroting voor 2026? 

100 procent stemt ja. Alle aanwezige leden hebben ingestemd met het vaststellen van de begroting 

over 2026. 
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5. Contributie 2026 

De contributie wordt niet geïndexeerd. Het contributievoorstel voor 2026 is: 

 

Werknemersomvang   Contributie in euro’s 

Van 1 tot 50 werknemers    900   

Van 50 tot 100 werknemers 1.350   

Van 100 tot 250 werknemers 1.800   

Van 250 tot 500 werknemers 2.250   

500 werknemers of meer 2.700   

 

In de begroting is gewerkt met het bovenstaande contributievoorstel. Daarmee is deze 

contributiestaffel voor 2026 een gegeven, want is het uitgangspunt geweest voor de begroting 

2026. 

 

 Vraag van hr. Frank van Stichting Beheer en Exploitatie Zorg- en Veiligheidshuis 
Brabant Zuidoost 

Een belangrijke dienst is dat de WSGO namens de leden de Cao SGO afsluit met de vakbonden. 

Op zich een belangrijke vertegenwoordiging. Hoe kan het zijn dat er zo'n lage opkomst is? 

 

 Antwoord WSGO 

De ALV opkomsten zijn vaak niet hoog. De ledenraadplegingen rondom een cao zijn vaak wel 

hoog, rond de 70% stemmers. Een cao-proces kent dus een apart ledenraadpleeg proces 

 

 Antwoordt van hr. Frank: 

Dat is mij inderdaad bekend. Maar ik vind het persoonlijk wel spijtig dat de leden zich hier niet bij 

betrokken voelen. Misschien goed om te bekijken hoe een ALV dan toch aantrekkelijker kan worden 

gemaakt. 

 

Stemming - Stemt u in met de contributie voor 2026? 

100 procent stemt ja. Alle aanwezige leden hebben ingestemd met de begroting voor 2026.  
 

6. Vaststellen statutenwijziging 

Dit is het laatste inhoudelijke stuk van de agenda. Dit is de tweede behandeling van de 

statutenwijzing op de ALV. De benoeming van het bestuur van de WSGO en de leden van het CvA 

zijn voor een aantal rollen aan elkaar gekoppeld terwijl de zittingstermijn voor leden CvA en  

bestuursleden WSGO verschillend is. Een gelijke zittingstermijn is wenselijk om in de statuten van  

de WSGO op te nemen. Dat is dus ook de belangrijkste wijziging in de statuten, daarnaast een  

aantal andere wijzigingen. 

 

In de ALV van 11 juni 2025 waren er te weinig leden met stemrecht aanwezig. Dat is in een eerste  

stemronde voor een statutenwijziging noodzakelijk. Bij deze formele 2de stemronde voor de 

statutenwijziging, hebben we geen aanwezigheidsvereiste meer. Dat betekent dat we met een 2/3  

meerderheid van stemmen vandaag de statuten kunnen wijzigen. Zijn er vragen? 

Er zijn geen vragen vooraf gekomen en ook niet tijdens de vergadering. Dan kunnen we starten met  

de stemming. 

 

Stemt u in met de wijzigingen die voorgesteld zijn voor de statuten van de WSGO?  

100 procent stemt ja.  
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Alle aanwezige leden hebben ingestemd wijziging van de statuten. 

Dank u wel. Daarmee is de statutenwijziging aangenomen. De WSGO gaat nu de wijziging door de  

notaris laten uitvoeren. 

 

7. Rondvraag en sluiting ALV 

 

Er zijn geen vragen voor in de rondvraag. De vicevoorzitter sluit de vergadering. 

 

De vicevoorzitter dankt iedereen voor de aanwezigheid en het vertrouwen en sluit de algemene 

ledenvergadering  
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Stemuitslag uit het digitale logboek 

 

Tijdens de ALV van 11 december 2025 zijn er vijf formele stemmingen geweest. Hoe er door de 

leden is gestemd, kunt u hieronder zien. Elk lid heeft één stem.  

 

Formele stemmingen 

 

 Stemt u in met de vaststelling van het verslag van de ALV van 11 juni 2025? 

100% Ja 

 

BAR-organisatie (De BedrijfsvoeringsPartner) 
Bedrijfsvoeringsorganisatie West-Betuwe 
Dethon 
Gemeenschappelijke regeling bedrijfsvoeringsorganisatie Ingenieursbureau Krimpenerwaard 
Omgevingsdienst IJsselland 
OVER-Gemeenten 
Stichting Beheer en Exploitatie Zorg- en Veiligheidshuis Brabant Zuidoost 
Werkorganisatie de BUCH 
 

 

 Stemt u in met de benoeming van Gea Hofstede als voorzitter?  

100% Ja 

 

BAR-organisatie (De BedrijfsvoeringsPartner) 
Bedrijfsvoeringsorganisatie West-Betuwe 
Dethon 
Gemeenschappelijke regeling bedrijfsvoeringsorganisatie Ingenieursbureau Krimpenerwaard 

Omgevingsdienst Ijsselland 

OVER-Gemeenten 
Stichting Beheer en Exploitatie Zorg- en Veiligheidshuis Brabant Zuidoost 

 

 

 Stemt u in met de vaststelling van de begroting voor 2026? 

100% Ja 

 

BAR-organisatie (De BedrijfsvoeringsPartner) 
Bedrijfsvoeringsorganisatie West-Betuwe 
Dethon 
Gemeenschappelijke regeling bedrijfsvoeringsorganisatie Ingenieursbureau Krimpenerwaard 
Omgevingsdienst IJsselland 
OVER-Gemeenten 
Stichting Beheer en Exploitatie Zorg- en Veiligheidshuis Brabant Zuidoost 
Werkorganisatie de BUCH 
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 Stemt u in met de vaststelling van de contributie 2026? 

100% Ja 

 

BAR-organisatie (De BedrijfsvoeringsPartner) 
Bedrijfsvoeringsorganisatie West-Betuwe 
Dethon 
Gemeenschappelijke regeling bedrijfsvoeringsorganisatie Ingenieursbureau Krimpenerwaard 
Omgevingsdienst IJsselland 
OVER-Gemeenten 
Stichting Beheer en Exploitatie Zorg- en Veiligheidshuis Brabant Zuidoost 
Werkorganisatie de BUCH 

 

 

 Stemt u in met de wijzigingen die voorgesteld zijn voor de statuten van de WSGO?  

100% Ja 

 

BAR-organisatie (De BedrijfsvoeringsPartner) 
Bedrijfsvoeringsorganisatie West-Betuwe 
Dethon 
Gemeenschappelijke regeling bedrijfsvoeringsorganisatie Ingenieursbureau Krimpenerwaard 
Omgevingsdienst IJsselland 
OVER-Gemeenten 
Stichting Beheer en Exploitatie Zorg- en Veiligheidshuis Brabant Zuidoost 
Werkorganisatie de BUCH 

 

 

 

 

 

Naschrift bij het verslag van de ALV 

 

Stukken en opnames 

De stukken en de opnames van de ALV zijn te vinden op de website van de WSGO Uitslagen 

Algemene ledenvergadering WSGO 11 december 2025 | Werkgeversvereniging Samenwerkende 

Gemeentelijke Organisaties 

https://wsgo.nl/nieuws/uitslagen-algemene-ledenvergadering-wsgo-11-december-2025
https://wsgo.nl/nieuws/uitslagen-algemene-ledenvergadering-wsgo-11-december-2025
https://wsgo.nl/nieuws/uitslagen-algemene-ledenvergadering-wsgo-11-december-2025

